



Автобусный тур из Москвы «Петербург. Новогодняя феерия», 4 дня

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Ленинградская область, Тверь, Санкт-Петербург, Пушкин, Феодоровский Государев собор, Екатерининский парк, Шереметевский дворец

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 29 990 RUB

В стоимость тура включено

- Проживание в отеле Космос Азимут 4* - 3 ночи.
- Питание - 3 завтрака, 3 обеда
- Экскурсионное обслуживание согласно программе тура (включая услуги гидов и входные билеты в музеи)
- Услуги сопровождающего по маршруту
- Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полупетер-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Ужины

Описание тура

К Новому году Петербург преображается. Улицы, скверы, мосты и достопримечательности украшают мерцающими гирляндами, по городу устанавливают праздничные инсталляции. Северная столица превращается в город-праздник. Встретить Новый год в Санкт-Петербурге - одно из самых запоминающихся событий! Проведите эти незабываемые дни в городе на Неве!

На данный тур возможен выезд из городов Химки, Солнечногорск, Клин, Тверь.

Программа тура

День 1. Обзорная экскурсия по Твери - Новогодняя ночь в Санкт-Петербурге

06:30 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос».

Автобус с табличкой на лобовом стекле "Петербург. Новогодняя феерия".

07:00 Отъезд в Тверь по трассе М 11.

08:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118) **(по предварительной договоренности).**

08:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2) **(по предварительной договоренности).**

10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ Лента, Московское шоссе, 16к3) **(по предварительной договоренности).**

Обзорная экскурсия по Твери.

Приглашаем познакомиться с главными достопримечательностями Твери! С ее европейской планировкой, выдающимися архитектурными ансамблями, знаменитыми набережными и мостами. На площади Михаила Тверского рассмотрим ее архитектурный ансамбль и поговорим о трехлучевой структуре города. Далее отправимся исследовать достопримечательности исторического центра. Вы увидите Императорский дворец, купеческие дома, старинные храмы, памятник Афанасию Никитину, Дворянское собрание и многое другое. Погуляете по живописным набережным, полюбуетесь видами Волги и узнаете, что такое «сплошная фасада».

Обед в кафе города Твери.

Переезд в Петербург по трассе М11.

Размещение в отеле Азимут 4*

Свободное время для подготовки к Новому году

***по желанию:**

- **Новогодний банкет в отеле.** Наличие мест, меню и стоимость уточняйте у менеджера.
- **Новогодняя автобусная экскурсия «Волшебство новогодней ночи»** (доп.плата). В комфортабельном автобусе проедем по самым красивым местам города, загадаем самые заветные желания. Поднимем бокал шампанского за встречу Нового года. Поучаствуем в праздничной лотерее, где никто не останется без подарка.

День 2. Экскурсия «Зимние праздники»

С Новым годом!!!!

Поздний завтрак в отеле шведский стол.

Автобусная экскурсия «Зимние праздники».

Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицами-ёлками. Ретроспектива традиций встречи Нового года и Рождества в Санкт-Петербурге прошлых эпох.

Свободное время.

День 3. Царское Село: Екатерининский парк, Федоровский собор – Экскурсия в сидрерию Bullevie

Завтрак в отеле шведский стол

Выезд в г. Пушкин.

Царское Село, город знаменитых дворцово-парковых ансамблей дворянской эпохи, — излюбленное место отдыха петербуржцев и многочисленных гостей северной столицы. Стилевое единство города, выдержанного во вкусе европейской архитектуры XVIII-XIX столетий, является той его характерной особенностью, которая создает его своеобразие и уникальность. «Здесь не Темник, не Шуя — город парков и зал», — так писала о Царском Селе Анна Ахматова, называвшая этот город «полу-Версалем».

Экскурсия по Екатерининскому парку.

Наряду с дворцовым комплексом неотъемлемой частью Царскосельской императорской резиденции являются парки, прежде всего главные из них — Екатерининский и Александровский, получившие эти названия по находящимся в них дворцам.

Екатерининский парк состоит из двух частей: регулярного Старого сада и пейзажного Английского парка. Старый (Голландский) сад основал, по преданию, сам Петр I.

Посещение Федоровского Государева собора.

Существует в Царском Селе и свой уголок русской старины. Речь идет о Федоровском Государевом соборе и прилегающем к нему целом комплексе построек, именуемом «Федоровский городок». Этот затейливый «град Китеж» был создан тщанием и заботой последнего русского Царя св. страстотерпца Императора Николая II, носившего в своей боголюбивой душе особые чувства к Древней Руси, всегда ощущавшего кровную связь как со своими далекими царственными предками, так и со всей русской историей в целом.

Обед в кафе города

Новинка для вас! Экскурсия в сидрерию Bullevie

Каждый глоток сидра Bullevie – это возможность погрузиться в мир искусства сидроделия и насладиться неповторимым вкусом натурального сидра

Дмитрий Тихомиров – основатель и генеральный директор компании Bullevie Cidre, первый в России дипломированный сидродел.

На экскурсии Вы:

- Познакомитесь с каждым этапом производства сидра

- Узнаете все тонкости создания сидра от сбора урожая до первого глотка.
- Прикоснетесь к традициям и современным технологиям
- Экскурсовод-сомелье расскажет и покажет, как любовь к своему делу переросла в гордость за свой продукт.
- Узнаете, как эффектно открывать бутылки саблей
- Ведущий познакомит вас с приемами сабража и расскажет для чего применяют сабли в сидроделии.
- Конечно же, всех гостей ждет **дегустиция с легкими закусками!**

Возвращение в Петербург. Свободное время.

День 4. Экскурсия «Петербургские династии» – Экскурсия в Шереметевский дворец

Завтрак в отеле шведский стол

Автобусная экскурсия "Петербургские династии".

История города и страны творилась и писалась не только царствующей фамилией, но и лучшими представителями знатных родов – русской аристократией. Через века проходят истории знаменитых династий, которые связаны со столичным Петербургом.

Экскурсия в Шереметевский дворец.

Экскурсия знакомит гостей с парадными интерьерами барочного особняка на Фонтанке, построенного в 1750 году архитектором С.И.Чевакинским. Архитектурный комплекс дворца и примыкающих к нему флигелей является одним из старейших архитектурных ансамблей Санкт-Петербурга, сохранивших свой первозданный облик. Создателями комплекса, формировавшегося вплоть до начала XX века, были несколько поколений известных архитекторов: С.И.Чевакинский, Ф.С. Аргунов, А.Н. Ворониным, И.Е. Старовым, Д. Кваренги, И.Д. Корсини, Л.Н. Бенуа, А.К. Серебряков, А.Ф. Красовский.

Парадные залы дворца, воссозданные в XXI столетии такими, какими они были в 1830-е годы, поражают разнообразием своего декоративного убранства. Экскурсия погружает гостей дома в атмосферу жизни дворца. Гости познакомятся с историей семьи Шереметевых в контексте истории России и Санкт-Петербурга, узнают о том, что было общего между семьей Шереметевых и императорской фамилией, между Фонтанным домом и Эрмитажем.

14:00 Обед в кафе.

15:00 Отъезд в Москву по трассе М 11.

24:00 ориентировочное время прибытия в Москву к ст.м. ВДНХ.

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Азимут

Места сбора группы

Москва

06:30 Сбор группы на стоянке отеля «Космос», ст.м. ВДНХ

Солнечногорск

08:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118) (по предварительной договоренности).

Клин

08:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2) (по предварительной договоренности).

Тверь

10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101) (по предварительной договоренности).

Даты тура

Декабрь 2024

31 декабря 2024 в 06:30 - 03.01.2025 от 29 990 RUB			
--	--	--	--